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Igaz vagy hamis a kdvetkezd allitas? Valaszolj | vagy H bet(ivel!

1. ,
A 84 felének az 50%-a 22.
5 Igaz vagy hamis a kovetkezd allitas? Valaszolj | vagy H betdvel!
" | A 101 primszédm.
3 Igaz vagy hamis a kdvetkezd allitas? Valaszolj | vagy H bet(ivel!
"11,1-1,1=1,11
4 Igaz vagy hamis a kdvetkezd allitas? Valaszolj | vagy H bet(ivel!

A rombusz k6zéppontosan szimmetrikus.

5. | Mennyivel egyenl6é az MCDXLIII r6mai szam?

Egy szabalyos hétszog keriilete 42 cm. Hany centiméter egy oldalanak
hossza?

Zsanett kedvenc sorozata, a Zsirdfok kozétt legujabb epizddja a Haléfilmek
7. | csatornan 20 6ra 15 perckor kezd6dott és 21 6éra 08 perckor ért véget.
Hany percig tartott az epizéd?

Réka gondolt egy szamra. Kivont bel6le 11-et, a kilénbséget elosztotta
8. | 3-mal, majd a hanyadoshoz hozzaadott 30-at, igy 70-et kapott. Melyik
szamra gondolt Réka?

A menzan a hetedikesek egyesével sorban allnak az ebédre varva. Hédi a
sorban a 8., Aron a 17. helyen &ll. Hanyan &linak a sorban kettejiik kozott?




10.

Emese 12 cm oldalu négyzetekbdl kirakta a képen lathatd zsirafot (tizen-
négyszoget). Hany centiméter a zsiraf (tizennégyszog) keriilete?

11.

Melyik a legkisebb négyjegyl szam, amelyben a szamjegyek 6sszege 14?

12.

Mennyivel egyenl6 2a—3b, haa=0,5 és b=-27?

13.

Mennyivel egyenlé (202,5-102,5) +(30,25-20,25) +(4,025—-1,025)?

14,

Egy szam 0,1 része 0,1. Melyik ez a szam?

15.

Egér Elemér talalt egy sajtot. Ebédre megette a harmadat, a maradék felét
vacsorara, az ezutan megmaradd darabot pedig reggelire. Hany gramm
volt a taldlt sajt tomege, ha a reggelire elfogyasztott darab tomege 675 g
volt?

8 pontos feladatok

16.

Hany részre osztja harom egyenes a sikot, ha a lehet6 legtobb részre
osztja?

17.

Akos leirta 1-t8l 100-ig egymds mellé a természetes szamokat. Hanyszor
irta le az 5-0s szamjegyet?

18.

Jdzmin kiszdmolta, hogy mennyivel egyenlé 10010012. Mennyi a szdmje-
gyek 0sszege a Jazmin altal kapott szamban?

19.

Egy konvex sokszoget egy csucsabdl kiinduld két atléja egy haromszogre,
egy négyszogre és egy Otszogre bont. Hany oldalu a konvex sokszog?




20.

Zsiraf Norbi fehér papirbdl kivagott 104 darab 1 cm oldalu négyzetet. Ezek-
bél kirakta a lehetd legkisebb keriletl téglalapot ugy, hogy mind a 104
négyzetet felhasznalta. Hany centiméter a téglalap kerulete?

21.

Zsiraf Fruzsi kalapjai kozul kett6 kivételével mind piros, kett6 kivételével
mind fehér és kettd kivételével mind z6ld. Hany kalapja van Zsiraf Fruzsi-
nak, ha masféle szind kalapja nincsen?

22.

Az abran lathato testet 5 darab 3 cm éll kocka 6sszeragasztasaval kaptuk.
Szeretnénk a test felliletét kékre festeni. Hany négyzetcentimétert kell eh-
hez kékre festeni?

23.

Zsiraf Zselyke megszamolta, hogy hany olyan haromjegyl természetes
szam van, amelyik sem 3-mal, sem 5-tel nem oszthatd. Hany szamot talalt
Zselyke?

24.

Az abran lathato négyzet oldala 6 cm hosszu. A négyzet oldalait hat
egyenlé részre osztottuk és ezek koziul néhanyat 6sszekotottlink. Hany
négyzetcentiméter a szirke sokszog terulete?

25.

David a szliletésnapjara négy uUveg parfumot kapott. A parfimok kilon-
boz6 szinl tvegekben voltak, mindegyik livegen a kupak ugyanolyan szind
volt, mint az Giveg. David kishuga lecsavarta mindegyik kupakot és miutan
kivalasztotta, hogy neki melyik tetszik a legjobban, Ugy tette vissza a kupa-
kokat az livegekre, hogy egyik kupak sem arra az tvegre kerilt, amelyikre
vald. Hanyféleképpen helyezkedhetnek el a kupakok most az Givegeken?
(Két elhelyezkedés kiilonb6z6, ha van olyan tiveg, amelyiken mas szin( ku-
pak van a két elhelyezkedésen.)




10 pontos feladatok

Zsiraf Szerafin megtaldlta azt a haromjegy(i természetes szamot, amely

26. | egyenl6 a szamjegyei szorzatanak otszorosével. Melyik szamot talalta meg
Szerafin?
A szavannan a pontos id6t csak egy tavoli toronyorardl lehet leolvasni.
27. | Most 12 6ra 24 perc van. Hany fokos szoget zar be most a toronyéra kis-
€s nagymutatoéja?
28 Hany olyan haromjegy( természetes szam van, amelyben a szamjegyek
" | Bsszege paros és az eggyel nagyobb szam szdmjegyeinek dsszege is paros?
Hany haromszog lathatd az abran?
29.
Egy kocka lapjaira felirtuk a 3; 4; 5; 6; 7 és 8 szamokat. Ezutan a kockaval
egy vizszintes asztalon kétszer dobtunk. Az elsé dobas utan a kocka négy
30. | fliggdbleges lapjan |év6 szamok 6sszege 24, a masodik dobds utan a kocka

négy flggbleges lapjan 1évd szamok Osszege 21 volt. Melyik szam lathato
a 4-es lappal szemkozti lapon?




